

BÜYÜKBOZDUĞAN BASIN MESUPLARIYLA BİR ARAYA GELDİ

Ak Parti Kadirli Belediye Başkan Adayı Mustafa Büyükbozdoğan, İl Genel ve Belediye Meclis Üyesi adayları ve Ak Parti yönetim kurulundan isimlerle birlikte basın mensuplarıyla bir araya geldi.

KARATEPE PARK OTEL'de gerçekleşen toplantıda Büyükbozdoğan yapacak oldukları projeleri ve yol haritasını anlattı. Kadirli'nin Her geçen gün hızla büyüdüğünü ifade eden Büyükbozdoğan kısa orta ve uzun vadeli olmak üzere çözülmeyi bekleyen sorunları ve çözümleri üzerinde konuştu. Öncelikli olarak SU ve YOL



probleminin çözülmesi gerektiğini vurgulayan Mustafa Büyükbozdoğan; "Biz merkezi hükmet ve ilgili Bakanlıklarımızla birlikte hızlı

kararlar alıp kalıcı çözümler üreteceğiz. Bu noktada kaynak sıkıntımız olmayacak. Ekibimiz de projelerimiz de hazır Allahın izni milletimizin teveccühüyle

31 Mart 2024'te göreve geldiğimizde tüm sorunların bir bir üstesinden geleceğiz." İfadelerini kullandı. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

26 ŞUBAT 2024 PAZARTESİ- SAYI:6187 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

GES PROJESİNE İMZA ATILDI

BAŞKAN TARHAN AÇIK ARTIRMADA GÜVENCİN HEDİYE ETTİ

Kadirli belediye Başkanı Ömer Tarhan Andırın Caddesinde Orhan Acar ve Resul Duyar kardeşlerin organizesinde Güvercin Sevenler Derneğini Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı, Belediye Meclis Üyesi Adayları Mehmet Gürlek, Cabbar Yavaş, Bahadır Özdemir ve Hüseyin Bağcıoğlu ile ziyaret ederek vatandaşlara yapacağımız projeler hakkında bilgi verdik. Açık arttırmada aldığımız



güvercini küçük kardeşimize hediye ettik. Misafirperverliklerinden dolayı çok teşekkür ederiz MENDERES ÖZAT

Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan yaptığı açıklamasında bu hafta içerisinde sizleri bilgilendirmek için bir araya geldiğimiz GES projemizle ilgili detayları sizlerle paylaşacağız. Projemiz için İller Bankası ile 1 milyon Euro'luk kredi anlaşması imzalandı! Başkan Tarhan Bu anlaşma ile projemiz için gerekli finansman sağlanmış oldu ve mart ayı başında ihalesi yapılacak. Proje 3 yıl gibi kısa bir sürede kendini amorti edecek ve Kadirli'ye yıllık önemli bir enerji tasarrufu sağlayacak.

ZEHRA BALCILAR



TELVİN SAHAFA'TA "SANATA DAİR"

Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Mezunu Heykeltıraş / Tasarımcı / Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Uzmanı Berrin Fetullahoğlu, Kadirli Ortaokulu civarında hizmet veren Telvin Sahaf'ta her hafta Cuma akşamlarının vazgeçilmez bir klasiği olan toplantılarda 'Sanata Dair' başlıklı interaktif bir Sunum/ söyleşi gerçekleştiriyor. Fetullahoğlu'nun, Sanatın her türünün konuşulduğu soru-yanıt şeklinde gelişen 'Sanata Dair' konulu bu söyleşisi dinleyenler tarafından büyük beğeni topluyor. 'Sanata Dair' interaktif sunumun yenilerinin de yapılacağı öğrenilirken, Kadirli için farklı bir kültürel çalışmanın olması memnuniyetle karşılanıyor. Kadirli'nin ailecek te gidilebileceği Telvin Sahaf'ta bu tür söyleşi programlarının her hafta Cuma akşamları devam edeceği belirtildi..MENDERES ÖZAT

KOÇLU KÖYÜNDE MOTOSİKLET SÜRÜCÜSÜ ŞARAPOLE UÇTU

Kadirli'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği motosiklet sürücüsü şarapole uçtu. Kaza Koçlu Köyünde meydana geldi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği motosiklet şarapole uçu. Kaza yerine itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada ağır yaralanan sürücüsü itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile şarapolden çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi.. EFENDİ ERKAYIRAN



CAMIYE PROJESİ' ÖDÜL TÖRENİ

Server Gençliğin Türkiye genelinde ara tatilde koordine ettiği, İlçemizde Sevgi İnsan ve Çevre Derneği ile Kadirli İzcilik ve Spor Derneğinin organize ettiği 7/13 yaş arası çocukları namaza, camiye, cemaate alıştırmak, manevi değerleri sevdirmek için uygulanan etkinliğin ödül töreni ilçemiz Çiğdem Camiinde yapıldı. Sevgi İnsan ve Çevre Derneği ile Kadirli İzcilik ve Spor Derneği olarak uygulanan projeye ilçemizde 124 kayıt oldu. Vellilerin online puan



takibini yaptığı na ZEHRA BALCILARmaz puanına göre barajı geçen 60 çocuğa özel oyun kutusu ve çeşitli ödülleri verildi. Ayrıca camiye gelen tüm çocuklara ve vellerine çeşitli ikramlar verilerek güzel bir gün geçirmeleri sağlandı.

ZİNCİRLEME KAZA: 5 YARALI



Kadirli Adana Karayolunun DSİ yakınlarında 3 aracın karıştığı trafik kazasında 5 kişi yaralandı.. İtfaiye ekiplerince araçtan çıkarılan yaralılar sağlık ekiplerinin müdahalesinin ardından ambulanslarla hastaneye kaldırıldı..MENDERES ÖZAT

BAĞIMSIZ İL GENEL MECLİS ÜYESİ ADAYI HACI MUSTAFA UÇUK

Sumbas ve Köylerinin yakından tanıdığı İnşaat sektöründe faaliyet gösteren Hacı Mustafa Uçuk, 2024 Mart ayında yapılacak yerel seçimlerde Sumbas'tan Bağımsız İl Genel Meclis Üyesi adayı oldu. Bağımsız İl Genel Meclis Üyesi adayı Mustafa Uçuk gazetemize yaptığı açıklamada "Herkes eşit şekilde hizmet götüreceğim." dedi. Uçuk açıklamasının devamında; "Sevgili Sumbaslılar, Partisi tarafından haksızlığa uğradığını düşünen, tepki oyu vermek isteyen, tarafsız olup oy verecek aday bulamayan seçmenleri düşünerek MHP'den istifa edip İL GENEL MECLİS ÜYELİĞİ için bağımsız aday olmaya karar verdim. Çünkü partim tarafından büyük bir haksızlığa uğradım. Gayem sizlerin vergisi ile alınan Devlet'in malına sahip çıkabilmek ve siyasi partiye değil sizlere hizmet etmek. İl Genel Meclisinin görevi "tarafsız ve adil" bir şekilde halka hizmet götürmektir. Seçilmişlerin muhtarların sorumluluk alanına müdahale etmesi köylüye ve muhtara hakarettir, asıl görevleri Muhtarların bildirdikleri eksikleri gidermek için (Devletin imkan ve kabiliyetine göre) hizmetin götürülmesine nezaret etmektir. Lakin faaliyetler bu şekilde yürütülmediği için sizlerin vergileri ile alınan Devlet malzemeleri israf ediliyor. Hz Ali'nin(r.a)"Haksızlık önünde eğilmeyiniz. Çünkü haksızlıkla beraber şerefinizde kaybedersiniz"sözünü hep ilke edindim. Şu an görevde olan muhtarların çoğunu tanıdığım için sorunlarını biliyorum. Benim nazarımda köylerin "İÇME SUYU, ALT YAPI, ULAŞIM, ELEKTRİK"eksiklerini gidermektir. Partili seçilmiş hesap soramayan halk ve muhtarlar bir de şöyle düşünsün"Bu seçilmişin arkasında siyasi parti gücü yok, verdiğimiz oyların hesabını rahatça sorarsınız". ATATÜRK'ün dediği gibi"KÖYLÜ MİLLETİN EFENDİSİDİR". Bedevi"Emanet nasıl zayı olacak?" diye sordu.Kainat Peygamberimiz(S.A.V)de:"Emanet ehil olmayan kimseye verildiği zaman kıyameti bekle!"buyurdular.(BUHARİ, İlim 2, Rikak 35). Saygı ve selamlarımı sunarım. Hacı Mustafa Uçuk Kimdir 1976 yılında Gafarlı Köyü Diniker Mahallesi'nde doğdu. Evli ve 3 çocuk babası olduğunu söyleyen Uçuk, inşaat sektöründe faaliyet göstermekteyim ve Kadırlı'de esnafım Sumbas'ın ve köylerinin sorunlarını iyi biliyorum ve bu sorunlara çözüm bulmak için aday oluyorum.



RAGBİ İL BİRİNCİLİĞİ MÜSABAKALARI TAMAMLANDI

Osmaniye'de 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Gençler Ragbiil Birinciliği müsabakaları tamamlandı. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Atletizm Pistinde gerçekleştirilen müsabakalarına, 7 Okul takımı 95 sporcu katıldı.

Müsabakalar sonunda genç erkeklerde birinci TOBB Osmaniye Fen Lisesi, ikinci Samet Aybaba Spor Lisesi, üçüncü Hasan Aybaba Anadolu lisesi, dördüncü Devlet Bahçeli Fen Lisesi oldu. Genç kızlar birinci Samet Aybaba Spor Lisesi, ikinci Devlet Bahçeli Fen Lisesi, üçüncü de TBB Fen Lisesi oldu. Final müsabakalarının ardından takımlar kupa, sporculara ise madalyaları verildi.



OSMAYAD, HIÇ DAYATMACI OLMADI, OLMAYACAK

Osmaniye Malatyalılar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği (OSMAYAD) Başkanı Ramazan Yorulmaz, Osmaniye'nin geleceği için faaliyet bulunmak ve hizmet etme fırsatını yakalamış olmaktan memnuniyet duyduklarını belirtti. Yorulmaz, yaptığı açıklamada, OSMAYAD'ın kent ekonomi politikalarının oluşturulmasında, belediye çalışmalarında atılan her adımın kentin önde gelen politika belirleyicileriyle tam bir uyum ve uzlaşma olmasına büyük önem verdiğini aktardı.

Her soruna masa başında yukarıdan bakma anlayışının Osmaniye'ye nerelere getirdiğini, hangi sıkıntılara sevk ettiğini yaşayarak tecrübe edildiğini ifade eden Yorulmaz, şunları kaydetti:

"Halkına, işçisine, işverenine, esnafına, tüccarına, Sivil Toplum Örgütlerine, Odalarına, Derneklerine sağır İlimiz Politika Belirleyicilerinin Osmaniye'mize ödedikleri, ödetmekte oldukları bedelleri maalesef ziyadesiyle ödemek zorunda kalıyoruz. OSMAYAD olarak Osmaniye'mizde hiçbir zaman dayatmacı olmadık, olmayacağız. Bugüne kadar olduğu gibi, bundan sonra da Osmaniye'mizin geleceği ve gelişimi adına, Politika belirleyicilerinin görüşlerimize, eleştirilerimize, önerilerimize kulak vermelerinin gerektiğine sonsuza değin inanmaya, adımlarımızı da buna göre atmaya devam edeceğiz. Osmaniye Sevdalısı Malatyalılar olarak başarıyı kendimize şiar edinerek, gücümüzün ve sahip olduklarımızın farkındayız, özgüvenimizle yapılanlara karşı Osmaniye'miz adına sessiz kalmayacağımızı, sorumluluk bilinciyle Hemşehrilerimizin küstürülmesinin doğuracağı sonuçların sorumluluğu ilgilerinin alamayacağını ve bu kararlarının altında kalabileceklerinin bilinmesini arzu ediyoruz"

Yorulmaz, Osmaniye'nin gelişimi adına yapılan her iyi plan, proje, öneri ne varsa onun yanında olduklarını aktardı.

Osmaniye'nin gelişimi için hedef koyduklarını vurgulayan Yorulmaz, şöyle devam etti: "Bu hedeflere doğru disiplinle, kararlılıkla ilerleyeceğiz. Bu hedefler her anlamda İlimizin büyümesidir, üretimidir, kalitedir, rekabettir. Konjontür gereği tüm Türkiye artık Osmaniye'yi çok yakından izliyor, İlimizde neler olup bittiğini öğrenmek istiyor. İlimiz Siyasiler, Sivil Toplum Örgütleri, Odalar, Dernekler ile İlimiz Politika belirleyicileri arasında demokrasimiz geliştikçe, aynı yöne baktıklarında, 2023 depremini ağır bir şekilde geçirmiş İlimiz bütün zorlukların üstesinden hep birlikte gelecek, geleceğimizi beraberde kuracağımıza inanıyor, Hemşehrilerimize yapılanlara rağmen inancımızı kaybetmemeye çalışıyoruz. Bunu lütfen kimse göz ardı etmesin, Hemşehrilerimizi yok saymasın. Sayın Curbaşkanımızın diyorki; "Bir kere artık hiç kimsenin kollarını kavuşturup tribünden maçı seyretmek gibi lüksü yoktur, olamaz. Herkes, her kesim, gücü oranında, birikimi oranında, tecrübesi oranında bu mücadelede yerini alacak, ekonomik kalkınma yolundaki kararlı yürüyüşe destek olacaktır. İşte bu nedenle sokağın, çarşının, pazarın, fabrikaların seslerini çok yakından takip ediyoruz. Bu nedenle odalarımızın, derneklerimizin, birliklerimizin, sendikalarımızın, kısacası sivil toplumun görüş ve önerilerine özel önem veriyoruz." Sayın Cumhurbaşkanımıza rağmen yapılan uygulamaları doğru bulmuyoruz. Seçim tarihinin yaklaştığı bu günlerde bazı kesimlerde Osmaniye'mizin geleceği adına, değil elini, gövdesini taşın altına koyan hemşehrilerimizin elde ettiği başarıları, katkılara rağmen, bizlere karşı bazı itici, ötekileştirici, uzaklaştırıcı, dışlayıcı, tavırları, uygulamaları, kararları Osmaniye Sevdalısı Malatyalılar olarak uzunca bir süredir üzüntüyle şahit olmaya devam ediyoruz, bizlerin bunu hak etmediği gerçeğini de GÜR BİR SESLE HAYKIRMAYA devam edeceğimizin bilinmesini istiyoruz. Son olarak, bugüne kadar yapılan uygulamaların Osmaniye'mizi yaşanabilir şehirler listesinde son 10'a getirdiğini görmekten üzülen, kurtarmanın tek yolunun toplumun her kesimiyle beraber çalışmaktan geçtiğini hatırlatıyoruz"



NESLİHAN KARATAŞ DURMUŞ, PROFESÖR UNVANI ALDI.

Osmaniyeli öğretim görevlisi Neslihan Karataş Durmuş, profesör unvanı aldı. Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Hukuk Fakültesi Mali Hukuk Anabilim Dalı'nda öğretim üyesi olarak görev yapan Neslihan Karataş Durmuş, "Profesör" unvanını aldı.

Karataş Durmuş'un bu başarısı, Osmaniye'nin yetiştirdiği değerli bir akademisyenin ulusal düzeydeki başarısını bir kez daha kanıtladı. Bu başarı, Osmaniye'nin eğitim ve akademik alandaki potansiyelini göstermesi açısından da önemlidir. Karataş Durmuş'un "Profesör" unvanını alması, Osmaniye'nin gençlerine ve eğitim camiasına ilham veren bir örnek teşkil etmektedir.



250 TON ATIK GERİ DÖNÜŞÜME KAZANDIRILDI

Osmaniye Belediyesi tarafından Sıfır Atık Projesi çerçevesinden kurulan Geri Dönüşüm Bankaları'nda toplanan yaklaşık 250 ton kâğıt, metal, plastik ve cam atığı malzeme geri dönüşüme kazandırıldı. Sıfır Atık Projeleri kapsamında Osmaniye Belediyesi tarafından Fakıuşağı Mahallesi Şehit Ömer Halisdemir Meydanı ve Şehit Albay Halil İbrahim Karaoğlanoğlu Parkı'na kurulan Geri Dönüşüm Bankaları hizmet vermeye devam ediyor. Proje çerçevesinde yaklaşık bir yıldır hizmet veren Geri Dönüşüm Bankaları'nda biriktirilen cam, plastik, kâğıt- karton, metal, atık pil ve elektronik atık gibi ürünlerden oluşan yaklaşık 250 ton atık geri dönüşüme kazandırıldı. Vatandaşlar tarafından Geri Dönüşüm Bankaları'na getirilen atıkların kilo değerine göre de ücretsiz verilen kartlara puan yüklemesi yapıldı. Toplanan puanlar karşılığında da vatandaşlara temizlik malzemeleri ve gıda ürünleri verildi.

21 TON ATIK YAĞ İLE 9 TON ATIK BOYA GERİ DÖNÜŞÜME KAZANDIRILDI

Osmaniye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğüne, "Sıfır Atık" projesi kapsamında atık yağların ve atık boyaların geri dönüşüme kazandırılması için başlatılan çalışmalarda da yaklaşık 21 ton atık yağ ile 9 ton atık boya geri dönüşüme kazandırıldı. Ülke ekonomisine katkı sağlamasının yanın da ev ekonomisine de katkı sağlayan atık yağların toplanması için başlatılan kampanyada Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri, vatandaşları evlerinde ve iş yerlerinde ziyaret ederek hem bilgilendirme hem de atık yağ kutularının dağıtımlarını gerçekleştirdiler.



DEMİROĞLU RESMEN YENİDEN 'ADAY' GÖSTERİLDİ

Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından Sumbas Belediye Başkanlığına yeniden aday gösterildi. Görevi süresince kazandırdığı hizmet ve eserler ile halkın hem takdirini hem de gönlünü kazanan Başkan Zeki Demiroğlu ile Resmen devam kararı verildi vatandaşlar tarafından coşkuyla karşılandı.

Başkan Demiroğlu ile Sumbas'ta "devam" kararı verilmesi, vatandaşlar tarafından sevinçle karşılandı. Başkan Zeki Demiroğlu'nun 5 yıllık Belediye Başkanlığı görevi süresince ilçeye kazandırdığı eser ve hizmetler, Sumbas'ı ileri bir konumuna taşıdı. Gönül Belediyeciliği ve hizmet aşkıyla ilçeye kazandırılan devrim niteliğindeki eserler ile Zeki Demiroğlu, vatandaşların hem takdirini hem gönlünü kazandı.



Sumbas Belediye Başkan Adayı Zeki Demiroğlu geçtiğimiz günlerde Ak Parti Osmaniye İl Başkanlığının düzenlemiş olduğu Aday Tanıtım toplantısında, Ak Parti Genel Başkan Yardımcısı Ömer Çelik, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu'nu yeniden aday olarak açıkladı. Dün ise YSK İsmi resmen verildi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

OSMANİYE VALİSİ EV ZİYARETİNİ AKSATMIYOR

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, vatandaşlarımızı evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoynlu, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür Vekili Nahsen Şahin ve Kurtuluş Mahallesi Muhtarı Mehmet Soyhan da yer aldı.

Ziyareti sırasında vatandaşımız ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, vatandaşımızın küçük kızına hediyeler verdi. Vali Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşımız ise ziyaretten çok mutlu olduğunu ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür etti.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



İŞKUR, İŞVERENLE İŞ ARAYANLARI BULUŞTURUYOR

Osmaniye İşkur İl Müdürlüğü, kentte istihdama yönelik işveren ile iş arayanları buluşturulmaya devam ediyor.

İŞKUR, İşbaşı Eğitim Programı kapsamında, ABC Deterjan Firmasının 40 kişilik istihdam için iş arayanlarla iş görüşmesi düzenledi. İl Müdürlüğü hizmet binasında 'Paketleme İşçisi' mesleğinde yapılan iş görüşmesine yaklaşık 80 kişi katıldı.

İş görüşmesi öncesinde Osmaniye İşKUR'a İl Müdürü olarak atanan Hacı Akkoynlu, iş arayanlara İşbaşı Eğitim Programıyla ilgili açıklamalarda bulundu.

Firmanın Personel ve İdari İşler Müdürü Mehmet Alakel'in katıldığı iş görüşmesine İş ve Meslek Danışmanı Yasin Yadiğar da iş arayanlara iş arama süreçleri ile iş ve meslekler üzerine bir sunum yaptı.

İŞKUR İl Müdürü Hacı Akkoynlu, mevzuatı değişen İşbaşı Eğitim Programının şartları, programdan faydalananların uyması gereken kurallar ve işverenlerin yükümlülükleri hakkında detaylı bilgi verdi.

İl Müdürü Akkoynlu, İşbaşı Eğitim Programının işsizlere iş konusunda mesleki deneyim kazandırdığını ve program sonunda işverenin katılımcıların yüzde 60'ını istihdam etme yükümlülüğünün olduğunu sözlerine ekledi.



EMNİYETİN, EĞİTİM SEMİNERİ

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polis Şubesi öncülüğünde, Trafik Tescil ve Denetleme ile Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüklerinin iş birliğiyle, Şehit Onur Deniz Meslek Eğitim Merkezi öğrencilerine bilgilendirme semineri düzenlendi.

Siber suçlar, trafik güvenliği, genel güvenlik ve asayiş konularını kapsayan seminer, öğrencilere güncel konular hakkında detaylı bilgi aktarımını hedefledi.

Etkinlik kapsamında, öğrencilerin dijital dünyada karşılaşabilecekleri riskler ve alabilecekleri önlemler ile trafik kurallarına uyumun önemi üzerinde duruldu.

Seminerde, Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, internet üzerinden yapılan dolandırıcılık ve kişisel bilgi hırsızlığı gibi konuları ele alarak öğrencileri bilgilendirdi. Ayrıca, dijital platformlarda güvenli bir şekilde gezinmenin ipuçları ve sanal ortamda sosyal medya kullanımının riskleri konusunda önemli bilgiler paylaşıldı.

Trafik Tescil ve Denetleme ekipleri ise öğrencilere trafik kurallarına uymanın önemini vurgulayarak, genç sürücülerin trafikte daha bilinçli ve sorumlu davranmaları gerektiğini belirtti. Öğrencilere, alkol ve madde etkisi altında araç kullanmanın riskleri ve trafik kazalarından korunma yollarıyla ilgili pratik bilgiler aktarıldı.

Toplum Destekli Polis Şubesi'nin koordinasyonunda gerçekleştirilen etkinlik, öğrencilerin bilinçlenmesi ve toplumsal sorumluluklarını artırması açısından büyük önem taşıdı. Katılımcılar, seminer sonunda edindikleri bilgilerle günlük yaşamlarında daha güvenli ve bilinçli kararlar alabilecekleri konusunda bilinçlendirildi. Bu tür etkinliklerin düzenli olarak devam ettirilerek gençlerin toplumsal konularda daha fazla bilinçlenmelerinin sağlanması hedefleniyor.



VALİ YILMAZ, GAZ ZEKERİYA GÖKYAR'I EVİNDE ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15.07.1996 tarihinde Hakkari Şemdinli'de terör örgütü mensuplarının açtığı hava tacizi sırasında mühimmat yeri değişikliği yaparken toprağın üzerine düşmesi sonucunda yaralanarak Gazi olan Piyade Er Zekeriya Gökyar'ı evinde ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı.

Gazimiz ve Ailesinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, "Gazilerimizden Allah razı olsun. Hakları ödenmez. Şehitlerimize ve Gazilerimize sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz. Bu vesile ile Şehitlerimize ve ebediyete intikal eden Gazilerimize Cenab-ı Allah'tan rahmet, hayatta olan Gazilerimize aileleriyle birlikte sağlıklı uzun ömürler diliyorum" diye konuştu. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu. Vali Yılmaz, Gazimize Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Gazimiz ve Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyaretinden dolayı teşekkür ettiler.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



METİN SEVMEZ YENİDEN BAŞKANLIK GÖREVİNE SEÇİLDİ

Osmaniye Sigorta Acenteleri Derneği'nin (OSAD) olağan genel kurul toplantısı, OTSO Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. Tek aday olarak yarışan mevcut Başkan Metin Sevmez, üyelerin oy birliği ile yeniden başkanlık görevine seçildi.

Kongre, demek üyelerinin tamamının desteğini arkasına alarak güven tazeleyen Sevmez için birlik beraberlik mesajlarıyla dolu bir atmosferde geçti. Seçimin ardından bir teşekkür konuşması yapan Başkan Sevmez, genel kurul üyelerinin göstermiş olduğu teveccüh için minnettarlığını ifade etti. Geçmiş dönemde yönetim kurulu ile birlikte sektörde pek çok önemli etkinliğe imza attıklarını ve yenilikler gerçekleştirdiklerini hatırlatan Sevmez, bu başarılarında emeği geçen tüm değerli çalışma arkadaşlarına teşekkürlerini sundu.

Yeniden seçilen Başkan, yeni dönemde de sigorta bilincinin artırılması yönünde daha fazla etkinlik düzenleyeceklerini ve mesleğin daha iyi temsil edilmesi için birlik ve beraberlik içinde çalışacaklarını vurguladı. Sevmez, "Birlikte daha güçlüyüz ve mesleğimizi en iyi şekilde temsil edecek temsilcilerimiz ile sektörümüzde fark yaratmaya devam edeceğiz," dedi.

OSAD'ın genel kurulu, sektördeki dayanışmayı ve profesyonel gelişimi öne çıkaran kararlarla sona erdi. Metin Sevmez'in liderliğinde, demek üyeleri sigorta sektöründe bilinç ve kalitenin artırılması için bir araya gelme kararlılığını bir kez daha gösterdi.

Yeniden başkan olarak seçilen Sevmez'in önümüzdeki dönemde uygulayacağı yenilikçi stratejiler, sektörün daha ileriye taşınmasına katkı sağlayacak önemli adımlar olarak görülüyor. Bu birliktelik ve kararlılık, Osmaniye sigorta sektörünün geleceğine yönelik umutları artırıyor.



T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/81 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, CEMALPAŞA MAHALLESİ

ADANO : 2141

PARSEL NO : 32

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ

VEKİLİ : Av. AHMET BUĞRAALTUNOK - [35370-70736-45367] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, CEMALPAŞA MAH. 2141

ADA, 32 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ ÜZERİNDE TESİS

EDİLECEK OLAN 224,20 M²LİK TRAFİKO BİNASI YERİNİN

BEDELİNİN TESPİTİ.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/81 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasınının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

OSMANİYESPOR FK'DA BALCIOĞLU DÖNEMİ BAŞLADI



TFF 3. Lig 3. Grupta mücadele eden Osmanlıspor Fk'da teknik direktörlük görevine Uğur Balcıoğlu getirildi.

Kötü gidişat ve kendi sahasında oynadığı Erbaaspor yenilgisinin ardından görevden alınan Ergün Aytekin'in yerine teknik adam Uğur Balcıoğlu ile anlaştı.

52 yaşındaki Balcıoğlu'nun Osmanlıspor Fk.'nin Play- Off şansını sürdürmesi hedefleniyor.

03.03.2023 tarihinde teknik direktör olarak getirilen Ergün Aytekin'in sözleşmesinin karşılıklı olarak feshedildiğini resmi hesabından duyuran Osmanlıspor FK da, açıklamada şu ifadelerle yer verdi; '2023-2024 Futbol sezonunda Osmanlısporumuz Teknik Direktörü Ergün Aytekin ile karşılıklı anlaşarak sözleşme fesih edilmiştir. Kendisine başarılar dileriz.'

Uğur Balcıoğlu ile anlaşıldığının duyurulduğu açıklamada ise; '2023-2024 futbol sezonunda Osmanlısporumuz Yeni Teknik Direktör Uğur Balcıoğlu ile anlaşmıştır' ifadelerine yer verildi.

Osmanlıspor Fk. Teknik Direktör Ergün Aytekin'in göreve getirilmesinin ardından ilk maçını Erbaa Spor ile yaptı ve Tokat Erbaa Stadyumunda oynanan bu karşılaşma 1-0 Erbaaspor üstünlüğü ile sonuçlandı.

Bu maçla birlikte 3. Lig 3. Grup karşılaşmalarında Ergün Aytekin Yönetimindeki takım, 5 maçta galip gelirken, 6 mağlubiyet ve 3 beraberlik aldı.

Grubunda 8. sırada yer alan Osmanlıspor Fk. bu haftaya kadar 25 puan toplayabildi.

KEREKES BAND KONSERİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ.

Osmaniye'de, Macar-Türk Kültür Yılı kapsamında Macar Topluluk Kerekes Band konseri gerçekleştirildi.

Osmaniye İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü'nün desteğiyle Cebelibereket Kültür Merkezindeki konsere, Osmaniye Valisi Dr.Erdinç Yılmaz, Macaristan Ankara Büyükelçisi Viktor Matis, Gamizon Komutanı Topçu Alb. Hakan Kocabaş, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun ve vatandaşlar katıldı.

Konser öncesi kürsüye gelen Osmaniye İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun;; Macaristan'ın Ankara Büyükelçisi Viktor Matis'e Osmaniye iline depremten dolayı verdiği destekler için teşekkür etti. Macaristan'ın Ankara Büyükelçisi Viktor Matis'te dostluk ve destekleri için ülkesi adına teşekkür etti.

Ardından konuşan Valisi Dr. Erdinç Yılmaz'da büyükelçi Viktor Matis'e teşekkür ederek, iki ülkenin dayanışma ve dostluğuna vurgu yaptı.

Ardından sahneye gelen Macar Topluluk Kerekes Band'ın yöresel müziği ve kendine özgü üslubuyla yorumladığı müzikleri ve performansları seyircileri coşturdu.

Konser programı, Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz'ın Macar sanatçılara verdiği çiçek ve topluca çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.VALİLİK YAYIN



ÇEVRE YÖNETİM SİSTEMİ BELGELERİNE SAHİP OLDU

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi ile EN ISO 14001: 2015 Çevre Yönetim Sistemi belgelerine sahip oldu.

Yükseköğretim hizmetlerinin sağlanması ve geliştirilmesinde yenilikçi bir anlayışı benimseyen OKÜ'nün daha önce "Yükseköğretim Kurumu İdari Hizmetleri" kapsamında almaya değer görüldüğü Kalite Yönetim Sistemleri ve Çevre Yönetim Sistemleri belgelerini, akademik birimlerin yanı sıra idari birimlerin de denetimleri başarıyla tamamlayarak almaya hak kazandı. Tüm akademik ve idari birimlerinde belirlenen kalite standartlarını başarıyla uygulayan OKÜ, kurumsallaşmasına değer katarak, OKÜ Genel Sekreterliği, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı, İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı, Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı, Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı, Personel Daire Başkanlığı, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı, Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı, Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı ile Hukuk Müşavirliği de EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi ile EN ISO 14001:2015 Çevre Yönetim Sistemi denetimlerini başarıyla tamamlayarak belgelerine sahip oldu.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, yükseköğretim hizmetlerinin kalite süreçlerini tescil eden bu belgeler ile kalite yönetim sistemleri ve çevre yönetim sistemleri standartlarının gerekliliklerine uygunluğunu belgelendirmiş oldu.

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, OKÜ Genel Sekreterliği ile daire başkanlıkları ve Hukuk Müşavirliğine EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi ile EN ISO 14001:2015 Çevre Yönetim Sistemi Belgelerini Rektörlük Senato Salonunda düzenlenen törenle takdim etti.

Kalite çalışmalarını sürecinde emeği geçen tüm birim amirlerine ve çalışanlara teşekkür eden Rektör Uzun, sürekli iyileştirme ve hizmet kalitesi odaklı bir yaklaşımı benimseyerek üniversitenin kalite politikasını güçlendiren ve çevresel sorumluluklarımızı yerine getirme ile çevreye duyarlı bir yaklaşım sergileme konusundaki kararlılığımızı ortaya koyan belgelerin verilmesinden dolayı memnuniyetini de ifade etti.



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, ESNAF ZİYARETİ YAPTI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet etti. Ziyarete Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, Afet ve Acil Durum İl Müdürü Selami Kılıçel, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür Vekili Nahsen Şahin de yer aldı.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyoruz, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnafımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.



BAHÇE'DE MHP'YE BÜYÜK KATILIM

Bahçe İlçesi'nde bugün Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)'ye büyük katılım gerçekleşti. Osmaniye'nin Bahçe İlçesi'nde bugün Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)'ye büyük katılım gerçekleşti.

MHP Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu'na destek vermek amacıyla Bahçe'nin köklü aileleri MHP saflarına geçti.

Bahçe Büyükfırat Pastanesi'nde buluşan yaklaşık 600 kişilik grup, Mehteran Bölüğü eşliğinde Bahçe MHP seçim iletişim bürosuna kadar yaya olarak yürüyüş yaptı. Seçim bürosuna gelen kalabalık MHP Bahçe Belediye Başkan Adayı Zeynel Mete Kadioğlu ve partililer tarafından coşku ile karşılandı. Daha sonra kürsüye hep beraber çıkan guruptaki katılımcıların isimleri teker teker okundu.

Bayram Büyük Fırat, Feyzihan Türk, Gürhan Acar, Ferit Sarı, Nazım Akyüz, Mesut Mengilli, Çiğerci Ahmet Duman, Muzaffer Usuk, Mustafa Karabulut, Mesut Altun, Soner Açıköz ve Ak Parti Belediye Başkan Adayı Mustafa Çelik düzenlenen törende MHP Belediye Başkan Adayı Zeynel Mete Kadioğlu'na destek vereceklerini hep beraber haykırdılar.

MHP'ye geçen isimlerin Bahçe'de söz sahibi olduğu ve her birinin 50-100 oya hükmedebileceği ifade edildi.

Öte yandan törende bir konuşma yapan MHP Bahçe Belediye Başkan Adayı Zeynel Mete Kadioğlu, kendisine destek vereceğini açıklayan tüm gönül dostlarına teşekkür ettiğini ifade ederek, "Bugün aramıza katılan ve bize destek verenler, Bahçe değişim istiyor. Ben de değişim yapmak için yola çıktım. Bir şey değişecek her şey değişecek. Bahçe bizim yönetimimizde hizmetlerin en kralını görecek. Bana güvenen hiç kimseyi mahcup etmeyeceğim. Yorulmak nedir asla bilmeyeceğim. Bahçe'yi ayağa kaldırırsanız hiç durmayacağız" dedi.

Kadioğlu, bugün partilerine katılan herkese teşekkür etti ve onlara layık olmak için çok çalışacağını sözlerine ekledi.



OSMANIYE'DE GAZİLER, ÖĞRENCİLERLE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye'de gaziler, "Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları" Projesi çerçevesinde okulları ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi.

Osmaniye'de gaziler, "Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları" Projesi çerçevesinde okulları ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi.

Türkiye Harp Malulü, Gaziler, Şehit, Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi Başkanı İsmail Kaba ve beraberindeki gaziler, Şehit Yakınları ve Gaziler Genel Müdürlüğü koordinasyonunda, Cumhuriyetin 100. Yılı çerçevesinde düzenlenen "Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları" Projesi kapsamında, merkeze bağlı Çona köyü Nurdağı İlk ve Ortaokulu öğrencileri ile bir araya geldi. Kahramanlık, vatan, şehitlik ve gazilik söyleşisinde gaziler, öğrencilere nasıl gazi olduklarına dair hayat hikayelerini anlattı. Türkiye Harp Malulü, Gaziler, Şehit, Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi Başkanı İsmail Kaba, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü şehit aileleri ve gazi birimine, okul müdürlüğüne, öğretmen ve öğrencilere göstermiş oldukları ilgi ve alakalarından dolayı teşekkür etti.



SILA GAZETESİ

26 ŞUBAT 2024 PAZARTESİ SAYI: 6187
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

ENGELLİ DERNEKLERİNDEN KESKİNBAŞ'A ZİYARET

Osmaniye Altınokta Körler Derneği Şube Başkanı Ziya Demez, Görme Engelli Kadınlar Temsilcisi Arife Akkuş ve Cebelbereket Görme Engelliler Spor Kulübü Başkanı Necla Tor,

29 Ekim Kadınları Derneği Başkanı Fatma Ağca Keskinbaş'a ziyarette bulundu.

Ziya Demez, ziyarette yaptığı açıklamada, dernek başkanı Keskinbaş'a kısa süre önce rahatsızlıktan dolayı geçmiş olsun temennisinde bulundu.

Demez, açıklamasında, "Engellilere her zaman destek olup, onları yalnız bırakmayan Fatma hanım bizim için çok değerli bir insandır. Rahatsızlık geçirdiğini öğrendik ve çok üzüldük. Kendisine geçmiş olsun temennisinde bulunuyoruz" dedi.

29 Ekim Kadınları Derneği Başkanı Fatma Ağca Keskinbaş da nazik ziyaretten dolayı Demezi, Akkuş ve Tor'a teşekkür etti. Osmaniye'de ikamet eden engellilerin her zaman destekçisi olacağını ifade eden Keskinbaş, ziyaretçilere dernek çalışmalarını hakkında bilgi verdi.



GIDA GÜVENLİĞİ, GIDA İSRAFI EĞİTİMİ

Osmaniye'de ilkökullerine yönelik, "Gıda Güvenliği, Gıda İsrafı, Sağlıklı Beslenme, Gıda Hijyeni ve Su Verimliliği" konulu eğitimler devam ediyor.

Bakanlık strateji planında yer alan eğitimler, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü Gıda ve Yem Şube Müdürlüğü koordinatörlüğünde devam ediyor.

Kent merkezi ve köy okullarında "Gıda Kahramanları" sloganı ile eğitimlere başlanıldığı belirtildi.

Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, gerçekleştirilen eğitim programında öğrencilerin güvenilir gıda, sağlıklı yaşam, gıda güvenliği ve hijyen konularında bilinç seviyelerinin artırılması, alışveriş yaparken dikkat edilmesi gerekenler, gıda israfı, su verimliliği ve su tasarrufu konularında bilgi sahibi olmalarının hedeflendiğini kaydetti. Kolabaş, "gelecek nesillerimizin temeli olan çocuklarımızın, daha sağlıklı beslenebilmesi ve daha bilinçli gıda tüketim alışkanlıklarına sahip olabilmesi için, eğitim faaliyetlerimize Milli Eğitim Bakanlığımıza bağlı okullarımızda devam edilecektir" dedi.



ALİŞAN "VATANDAŞLARIMIZIN EN İYİ HİZMETE ULAŞMASI İÇİN ÇOK ÇALIŞACAĞIZ"

Ak Parti Sumbas İl Genel Meclis Üyesi 1.sıra adayı Türker Alişan, vatandaşlarımızın en iyi hizmete ulaşması için çok çalışacağız" dedi. Yaptığı köy ziyaretlerinde vatandaşlarla bire bir konuşan ve büyük ilgi gören Alişan, bölge halkıyla doğrudan iletişim kuruyor.

Alişan, yerel seçmenin nabzını tutarken, onların sorunlarına ve taleplerine ilk elden şahit olma fırsatı sunuyor. Sahada vatandaşlar tarafından yakından takip edilen genç siyasetçi yapılacak hizmetleri anlatırken, hem destek alma hem de seçim stratejilerini yerinde değerlendirme şansı buluyor.

Ak parti iktidarı olarak bugüne kadar sayısız hizmeti kırsal kesimdeki vatandaşlarımıza ulaştırmanın mutluluğunu yaşıyoruz diyen Alişan, devraldığımız bu bayrağı daha da yukarılara taşıyarak halkımızla birlikte omuz omuza verip köylerimizin yaşanılabilirlik seviyesini en yükseklere taşıyacağız dedi.



KAYNAR'IN ETKİLİĞİ MİTİNG HAVASINDA GEÇTİ

Seçim çalışmalarını seçim bürosu yerine daha çok sahalarda yürüten CHP Yarbaşı Belediye Başkanı ve Başkan Adayı Mustafa Kaynar, Seçim bürosundaki ilk etkinliğine çiğ köfte ikramı ile başladı. Kalabalık bir seçmen kitlesinin seçim bürosunda karşıladığı Kaynar burada toplanan seçmenlere hitaben bir konuşma yaptı. Kaynar, biz yaptık, yine yaparız diyerek başladığı konuşmasının devamında, seçimden önce söz verdiği 12 projeyi gerçekleştirmekle kalmayıp bunlara yenisini de eklediklerini belirtti. Ayrıca yeni dönemde yapacağı hizmetleri tek tek vatandaşlara anlatan Kaynar, programın sonunda kendilerini yalnız bırakmayan seçmenlere teşekkür ederek, ilerleyen günlerde çok sürpriz katılımlarla bu seçimi çok rahat kazanacaklarının müjdesini verdi.



OSMANİYE'DE AYAKKABI HIRSIZLIĞI

Osmaniye'de bir apartmanda kapı önlerinde bulunan ayakkabılardan beğendiklerini çalan kadın hırsız, güvenlik kamerasına yakalandı. Osmaniye kent merkezi Alibeyli Mahallesi'nde bulunan site içerisindeki apartmana gelen sırt çantalı bir kadın, asansöre binerek en üst kata çıktı. Kadın, en üst kattan itibaren başlayarak binadaki tüm katları dolaşarak beğendiği ayakkabıları tek tek topladı. Kadının beğendiği ayakkabıları yanında getirdiği torbaya doldurduğu anlar saniye saniye güvenlik kameralarına yansdı. Bina sakinleri sabah uyanıklarında ayakkabılarının olmadığını fark etti. Güvenlik kamerası kayıtlarını izleyen vatandaşlar, ayakkabı hırsızını tespit ederek durumu polise haber verdi.

"En üst kattan başlayarak kaliteli, pahalı ayakkabıları alıyor"

Hırsızın site içerisinde ilk önce bisiklet parkını kontrol ettiğini söyleyen Rahim Kurt (29), "Hırsızlık olayı dün yaşandı, gelen kişi öncelikle bisiklet parkına bakıyor açık bisiklet var mı diye ondan sonra burada çalacak bir şey bulamayınca apartmanımıza giriyor. Diğer 2 bloğumuzu da tabii kontrol ediyor, oraların kapıları kapalı olunca bizim bloğumuza giriyor en üst kattan başlayarak dokuzuncu kattan kaliteli, pahalı ayakkabıları alıyor. Aşağı katlara inerek yavaş yavaş toplayarak çıkıyor. Tabii bunun biz sabah farkına

OSMANİYE'DE SİLAH VE UYUŞTURUCU ELE GEÇİRİLDİ



Osmaniye'de uygulama noktasında polisin 'dur' ihtarına uymayarak kaçan araç içerisinde 5 özel yapım ruhsatsız silah ve 203,77 gram uyuşturucu madde ele geçirildi.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin yaptıkları uygulama sırasında bir araç, polisin "Dur" ihtarına uymayarak kaçtı. Şüpheli aracı bir süre kovalayan ekipler, kısa sürede yakaladı.

Polisin kovaladığı şüpheli araç içerisinde yapılan aramada, 5 ruhsatsız marka ve seri numarası olmayan özel yapım kısa dipçikli pompalı silah ve 203,77 gram metamfetamin uyuşturucu maddesi ele geçirildi. Gözaltına alınan araç sürücüsü Emrah S. ve İbrahim Halil S. tutuklanarak cezaevine gönderildi.

vardık güvenlik kamera kayıtlarını izlediğimizde gerekli mercilere ilettik. Hırsızlık olayının artık hafifletici bir suç olmasını istemiyoruz. Birkaç ağır ceza verildiği zaman belki de bu hırsızlık olayının önüne geçebilirler. Zaten 6 Şubat depremden sonra insanlar yavaş yavaş yaralarını sararken bu hırsızlık olayıyla da apayrı bir şok yaşıyor insanlar. Daha evinde olmayan insanlar var deprem korkusunu üstünden atamayan insanlar var. Hani onların belki de evlerinde şu anda hiçbir tane eşya kalmadı" şeklinde konuştu.

"En üst kattan başlıyor tek tek topluyor, içinden beğendiklerini alıyor, beğenmediklerini çöpe atıyor"

Apartman yöneticisi Cumali Öztoprak (54) ise, "Apartmana gelen hırsız önce bodrum katına bakıyor, bodrum katına baktığında bir şey bulamayacağını anlıyor. Asansöre binip 9. kata çıkıyor. En üst kattan başlıyor tek tek topluyor, içinden beğendiklerini alıyor, beğenmediklerini çöpe atıyor. Ayakkabıları alıyor bir bayan erkek ayakkabılarını ne yapacak 3 kuruşa satıp artık madde mi alır ne alırsa bilmiyorum" dedi. DHA



TOROSLAR EDAŞ, HİZMETLERİNİ HIZ KESMEDEN SÜRDÜRDÜ

Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de kesintisiz elektrik dağıtımını kapsamında 2023 yılında bakım, onarım ve yatırım hizmetlerini hız kesmeden sürdürdü.

Elektrik dağıtımını dijitalleşme odaklı projeler ve yatırımlar ile gerçekleştiren Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de 2023 yılında müşteri ve çözüm odaklı yaklaşımı sayesinde başarılı çalışmalara imza attı.

Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de hizmet verdiği 2.977 trafo ve 12.860 kilometre hat uzunluğunda yaklaşan kış koşullarında da sürdürülebilir ve kesintisiz enerji sağlanabilmesi amacıyla bakım, yenileme ve yatırım çalışmalarını sürdürdü. Daha aydınlık bir Osmaniye için Kadırlı, Merkez, Düziçi, Bahçe, Toprakkale, Hasanbeyli ve Sumbas ilçelerinde 1.804 aydınlatma armatürünün bakımını gerçekleştiren Toroslar EDAŞ ekipleri, bölgede 4 trafo ve 41 dağıtım merkezini de elden geçirdi.

Toroslar EDAŞ, sektörün değişen dinamiklerine odaklanarak faaliyetlerini insan, çözüm ve inovasyon odağında sürdürmeye devam ediyor.

Osmaniye'de hizmet verdiği 263 binden fazla müşterisine daha iyi hizmet vermek amacıyla toplam 2.305 kilometrelik yeni yer altı hattı tesis eden Toroslar EDAŞ ekipleri, kentte 2.490 yeni aydınlatma armatürünün montajını da tamamladı. Ayrıca yeni 134 elektrik panosu ve 60 trafo merkezi montajı da tamamlandı. Söz konusu bakım, onarım ve yatırım rakamları ile Toroslar EDAŞ 2023 yılında koymuş olduğu hedefleri başarıyla gerçekleştirdi. Müşteri odaklı yaklaşımıyla 7/24 hizmet sunan Toroslar EDAŞ, www.toroslaredas.com.tr, Toroslar 186 Mobil Uygulaması, 0(322) 186 00 00 numaralı WhatsApp İhbar Hattı ve 186 numaralı Müşteri Hattı'ndan tüm müşterilerinin soru ve sorunlarını dinleyerek çözüm bulmaya devam ediyor. Enerjisa Dağıtım Şirketleri'nin Başkent EDAŞ ve Ayedaş ile birlikte elektrik dağıtımındaki 3 şirketinden biri olan Toroslar EDAŞ, 2016 - 2020



yıllarını kapsayan son tarife döneminde Türkiye'deki 21 dağıtım şirketi arasında en çok yatırımı yapan şirket oldu. KAYNAK ; Toroslar EDAŞ

HAMZA YAPALAK ALIM GÜCÜ DÜŞTÜ ÇORAPLARI UCUZ SATIYOR

Kadirli ilçesinde seyyar tuhafiyecilik yapan Hamza Yapalak, vatandaşların alım gücünün düştüğünü söyledi. Yapalak, "Vatandaşın ayağında çorap yok, kış günü kıpkırmızı olmuş soğukta ayakları çorap da yok, yırtık bir terlikle geliyor soruyor. 10 liralık var, 15 liralık var, 20 liralık var. Pahalı diyor, '5-6 liraya ver' diyor, 10 lira da vermiyor adam. Halbuki ben 10 liraya alamıyorum o 15 liraya verdiğimi" dedi.

Kadirli ilçesi Atatürk Caddesi'nde seyyar tuhafiyecilik yapan Hamza Yapalak, vatandaşların alım gücünün iyice düştüğünü ifade etti.

"BİR LİRALIK ŞEYİ '50 KURUŞA VEREMEZ MİSİN' DİYORLAR" Hamza Yapalak şunları söyledi: "Ben tuhafiyeye eşyaları satıyorum. Arada bir yapıyorum. Bir sene yapıyor bırakıyorum. Eski topluyorum, geri bırakıyorum, sebze satıyorum. Bir iğne alsan dahi 1 liraya, '50 kuruşa vermez misin' diyor. 'Verirsen alırım' diyor 50 kuruşa ama bir kebab yese 100 lira, içinde 20 liralık et



yok. Ayağında çorap yok kış günü kıpkırmızı olmuş soğukta ayakları çorap da yok, yırtık bir terlikle geliyor soruyor. 10 liralık var, 15 liralık var, 20 liralık var. Pahalı diyor, '5-6 liraya ver' diyor, 10 lira da vermiyor adam. Halbuki ben 10 liraya alamıyorum o 15 liraya verdiğimi. Fermuarlar 5 lira küçüklüğü 3 lira, 2 buçuk lira veriyor 2 lira veriyor, 'cepte 1 lira var' diyor. 'Bir fermuar nedir ki' diyor. Tespih, 10 liraya kadar tespih var. Zaten 10 liraya yapmaz kimse benden alan adama vereyim 10 lira akşama kadar bir tespihi düzmez, yapmaz. '5 lira vereyim' diyor. 5 liraya halbuki ne dondurma verirler, ne tatlı verirler, ne ekme verirler." ZEHRA BALCILAR

KADIRLILİ SPORCU K1 MAÇINDA 1. OLDU

Kadirli Çukurova Spor Kulübü sporcusu Muhammed Pürülpınar, Profesyonel K1 maçında 1. Oldu. Düzce Kaynaşlı'da düzenlenen K1 karşılaşmasında Muhammed Pürülpınar 1. Oldu. Antrönürü Muhittin Kuşcu'yu ve sporcumuz Muhammed Pürülpınar'ı tebrik ediyor başarılar diliyoruz.



EMNİYETTEN SİLAH OPERASYONU

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince şehir merkezinde genelinde bireysel silahlanma ve silah ticaretinin önüne geçilebilmesi amacıyla *Asayiş Büro Amirliğinin* yapmış olduğu çalışmalar neticesinde 2 ayrı adreste yapılan aramada, 2 adet 7.65 mm çapında ruhsatsız tabanca, 144 adet 9 mm çapında fişek, 43 adet 7.65 mm çapında fişek ele geçirilmiştir. Halkın Can ve Mal Güvenliği için Suç ve suçlularla mücadeleimiz kararlılıkla devam etmektedir... MENDERES ÖZAT



ÇİFTÇİ, SATAMADIĞI İSPANAĞI ÜCRETSİZ DAĞITTI

Kadirli ilçesinde 42 dönüm ispanağını satamayan çiftçi vatandaşa ücretsiz dağıtmaya başladı. Bu yıl ilk defa ispanak yiyeceğini ifade eden köylülerden Gümüş Ümit, "Bu sene hiç ispanak yemedim. Atana, babana rahmet olsun. Hiçte yemedim, Allah razı olsun. Bu sene yiyeceğim Allah nasip ederse inşallah" dedi.

Kadirli ilçesine bağlı Cırcık köyünde tarlasına ektiği 42 dönüm ispanağı satamayan çiftçi vatandaşlara tarlasını açıp ücretsiz dağıtmaya başladı.

"VATANDAŞLARA SEBİL ETTİK" Çiftçi Buğrahan Çulla, şunları söyledi:

"Farklı sektör dışında tarım ve hayvancılıkla uğraşıyorum. Ata, dededen kalma topraklarımızı işliyoruz. Bu sene birçok ürün ektiğimiz gibi, 150 dönüm kadar da bir ispanak ekmiştik. 3-4 parçadaydı, 3 parçasını sattık, bu parçamız 42 dönüm, satamadık. Sürüp toprak edecektik Toprak etmek yerine halkımız faydalansın işte, bir garibanın sofrasına girsin, bir vatandaşımızın nafakası çıksın o gün. Ona karar verdik. Toprak etmek yerine, toprağa geri çevirmek yerine, vatandaşımıza sebil ettiğimizi duyurduk sosyal medya hesaplarından, sağ olsun arkadaşlar yardımcı oldular. Yerine yeni ürün ekeceğiz kısa zaman içerisinde yer fıstığı yada mısır. O yüzden sebil ettik tarlamızı."

"ARABAMIN BAGAJINI DOLDURDUM" İsmet Göçer, "İspanağı geldik topladık, dikenden burayı halka açandan Allah razı olsun. İspanak, ispanak topu piyasada 10 lira diye biliyorum. Sali



pazarında gördüm iki gün önce. Arabamın bagajını doldurdum. Buradan Karatepe, Kızıyusflu köyüne götürüp sağa sola, kolu komşuya dağıtacağım. Onlardan da alırlar sevabını. Ne kadar dağılırsa o kadar sevap alır" dedi.

Salim Güler ise, "Vallahi alamıyoruz inan, köylüyüz ama alamıyoruz. Biz de duyduk paylaşım yapmışlar. Biz de şu an amca dayı olarak geldik. Allah razı olsun başka daha ne diyelim, bir köylü olarak. Şimdi köylünün elinde yetiştiricinin elinde çok ucuz yani böyle sökülüyor yani. Esnafın eline geçtiğinde yanına yaklaşamıyorsun tezgahlara" şeklinde konuştu.

"BU YIL İLK DEFA YİYECEĞİM"

Bu yıl ilk defa ispanak yiyeceğini ifade eden Gümüş Ümit, "Bu sene hiç ispanak yemedim. Atana, babana rahmet olsun. Hiçte yemedim. Allah razı olsun, anasının babasının ruhuna. Bu sene yiyeceğim Allah nasip ederse inşallah" dedi.

Sevim Akgöllü, "İspanak pazarda çok pahalı, burada bedava. Ben de toplamaya geldim. Sağ olsun Allah razı olsun ekene, biçene. Börek yapacağım ondan sonra yoğurtlamasını yapacağım, kavurmasını yapacağım" diye konuştu. ZEHRA BALCILAR

İLKER ALKAN, MHP'DEN İL GENEL MECLİS ÜYESİ ADAYI OLDU

Sumbasın yakından tanıdığı. İlker Alkan, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)'den 31 Mart 2024'te yapılacak yerel seçimlerde 1. Sıradan Sumbas İl Genel Meclis Üyesi adayı oldu.

Adaylığının açıklanması ardından teşekkür mesajı yayınlayan Alkan, "Allah gönlümüze kalbimize göre versin. Benim hedefim hiç bir zaman mevki makam değil amacım sadece millete hizmet, dolayısıyla günümün çoğunluğu hemşehrilerim'le iç içe geçiyor. Sorunları çok iyi biliyorum, halka hizmet hakka hizmet diyerek halkıma hizmet için buradayım. Durmak yok yola hep birlikte devam diyorum. Beni bu göreve layık gören Parti büyüklerime ve partimize gönül veren her kese teşekkür ediyorum" dedi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



ZAYİ İLANI : Kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, Trafik tescil bürosundan aldığım B sınıfı ehliyetimi, engelli kartımı kaybettim hükümsüzdür. Ferhat KARAKUZU

JANDARMA'DAN DRONE DESTEKLİ TRAFİK DENETİMİ

'Osmaniye'de jandarma ekipleri, il genelinde dronedestekli trafik denetimi yaptı. Uygulamalar sırasında durdurulan sürücüler, hatalı sollama, aşırı hız, güncellenen mevzuat hakkında bilgilendirildi, kurallara uymadıkları tespit edilenlere ise cezai yaptırım uygulandı. Jandarma trafik timlerince, 2021-2030 Karayolu Trafik Güvenliği Strateji Belgesi ile 2024-2027 Karayolu Trafik Güvenliği Eylem Planı'nda trafik kazalarından kaynaklı can kayıplarının yüzde 50 oranında azaltılması amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Bu çerçevede, çeşitli denetim noktalarında drone destekli trafik denetimi yapan ekipler, sürücülere hatalı sollama, aşırı hız, güncellenen mevzuat hakkında bilgilendirme yaptı. Yapılan kontrollerde, emniyet kemeri takmama, seyir halindeyken cep telefonu ile konuşma gibi kural ihlali yaptıkları tespit edilen araçsürücülerine ise cezai yaptırım uygulandı.

KAYNAK . OSMANIYE VALİLİĞİ



ZAYİ İLANI . KADIRLI NÜFUS DAİRESİNDEN ALDIĞIM NÜFUS CÜZDANIMI KAYBETTİM HÜKÜMSÜZDÜR. MUSTAFA ALTUN